

Z Á P I S N I C A

**z IX. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Kojaticiach konaného
dňa 22.06.2012**

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny

Ďalší prítomní: Anton Aštary, starosta obce

Riadne zasadnutie Obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Anton Aštary. Privítal prítomných poslancov obecného zastupiteľstva a ostatných prítomných. Zasadnutia sa zúčastnilo 5 poslancov podľa prezenčnej listiny, p. Ing. Anton Tartal' a p. Vladimír Tirdiľ sa ospravedlnili.

Za zapisovateľku bola určená: Zuzana Straková

Program zasadnutia:

1. Otvorenie – kontrola uznášania schopnosti
2. Schválenie programu - určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Kontrola plnenia uznesení
4. Plán zasadnutí OZ
5. Informácie ohľadom PPA a VUB
6. Rôzne
7. Diskusia
8. Záver

Starosta obce určil za overovateľov zápisnice:

p. Michal Roba

p. Jozef Hudáček

K bodu 4 – plán zasadnutí OZ

Starosta obce Anton Aštary predniesol poslancom návrh stretnutí nasledujúcich zasadnutí obecného zastupiteľstva nasledovne: najbližšie zasadnutie by sa malo konať v septembri, navrhol termíny 07.09.2012 a 14.09.2012. P. Hudáček navrhol ešte pred tým zrealizovať mimoriadne zasadnutie, keďže poslanci by mali byť informovaní ako stojí obec finančne k 30.06.2012 a tiež informovaní ohľadom riešenia problematiky s PPA.

Starosta ďalej navrhol stretnutie na 23.11.2012 a v decembri 14.12.2012. Poslanci sa zhodli na termínoch 07.09.2012, 23.11.2012 a 14.12.2012.

Prítomných: 5

Hlasovanie: za 5 poslancov proti: 0 zdržalo sa: 0

K bodu 5 - Informácie ohľadom PPA a VUB

Starosta obce informoval poslancov, že dňa 22.06.2012 boli zaslané opravené dokumenty (kolaudačné rozhodnutie s opraveným parcelným číslom a úradne overený podpis starostu obce) na PPA. Ďalej starosta oboznámil o podaní žiadosti o predĺženie termínu splatnosti úveru do

VUB do 31.12.2012. Z banky zatiaľ nemáme odpoveď na túto žiadosť. Pán Hudáček sa spýtal, či sa bude ďalej čerpať úver? Starosta obce odpovedal, že ak áno, tak bude použitý na kotolňu. Tiež sa p. Hudáček pýtal, či sa bude meniť projekt na zmenu kotolne? Starosta odpovedal, že áno. Pán Hudáček tiež pripomienkoval, že už v roku 2011 malo byť požiadané o preplatenie faktúr. Starosta obce informoval, že o preplatenie faktúr mala žiadať firma Premier Consulting, ktorá má na starosti žiadosti o platbu pre našu obec.

p. Hudáček ďalej žiada, aby na ďalšom zastupiteľstve boli vyčíslené úroky za úver.

K bodu 6 - Rôzne

Starosta obce oboznámil poslancov o plánovanom projekte – výstavba domov v Rómskej osade. Informoval o stretnutí so zástupcom organizácie „Človek v tísi“ s pánom Sládekom, ktoré sa uskutočnilo dňa 28.06.2012. Prítomných poslancov pozval na toto stretnutie. Ďalej starosta oboznámil poslancov o výpadku veľkoobjemového kontajnera, tiež o výmene bojleru v materskej škole, ktorý opravil p. Čižmarik František a poďakoval sponzorovi p. Čechovi Stanislavovi. Pán Hudáček uviedol, „navrhol“, aby starosta obce písomne žiadal peniaze zo Zväzu žien, za ktoré chce nakúpiť pre obec zariadenie do kultúrneho domu. Pán Kozák Konštantín pripomienkoval o potrebe opravy cesty v Šarišských Lužiankach, v časti Húček, kde je prepadnutá cesta. Ďalej žiada naviesť kameň na cestu k ihrisku (mostík ku cigánom). Starosta ma jednat' s predsedom družstva o privezení lomového kameňa. Pán Hudáček žiada, aby bola do 01.08. aktualizovaná webová stránka obce (www.kojatice.sk).

Starosta obce Anton Aštary poďakoval prítomným poslancom a občanom za účasť na rokovaní a zasadnutie ukončil.

Starosta obce:

Anton Aštary

Overovatelia:

p. Michal Roba

p. Jozef Hudáček

Zapisovateľka:

Zuzana Straková